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Η Kellogg’s εισάγει τους οδηγούς Συνιστώµενης Ηµερήσιας
Ποσότητας στα προϊόντα της και δεσµεύεται για ακόµη πιο

υπεύθυνο µάρκετινγκ στα παιδιά

Η  εταιρία  Kellogg’s εισήγαγε  πρόσφατα  και  σε  παγκόσµιο  επίπεδο,  τη  διατροφική
ενηµέρωση στο µπροστινό µέρος της συσκευασίας των προϊόντων της. Ενισχύει επίσης τον
κώδικα  προστασίας  µάρκετινγκ  σε  παιδιά  υιοθετώντας  νέα  διατροφικά  κριτήρια.  Τα
κριτήρια αυτά θα χρησιµοποιηθούν και στη δηµιουργία νέων προϊόντων.

Οι οδηγοί Συνιστώµενης Ηµερήσιας Ποσότητας στις συσκευασίες σε όλο τον κόσµο
Η  πληροφοριακή  ένδειξη  του  οδηγού  Συνιστώµενης Ηµερήσιας Ποσότητας στο  µπροστινό
µέρος  του  πακέτου  δίνει  µια  ιδέα  για  το  πως  κατανέµεται  το  φαγητό  στο  καθηµερινό
διαιτολόγιο του καταναλωτή. Πρώτη η  Kellogg’s εισήγαγε τη χρήση οδηγού Συνιστώµενης
Ηµερήσιας  Ποσότητας  στη  µπροστινή  πλευρά  της  συσκευασίας  στην  Ευρώπη,
ανταποκρινόµενη  στην επιθυµία των  καταναλωτών για απλή, µε  µια µατιά, αντικειµενική
πληροφόρηση (θερµίδες, λίπη, κορεσµένα λίπη, σάκχαρα και αλάτι). Η πρωτοβουλία αυτή
υιοθετήθηκε στη συνέχεια από σηµαντικούς παρασκευαστές τροφίµων και εµπόρους στην
Ευρώπη.

Μάρκετινγκ σε παιδιά κάτω των 12 ετών
Η  παγκόσµια  δέσµευση  της  Kellogg’s για  υπεύθυνο  µάρκετινγκ  στα  παιδιά ενισχύεται
ακόµη πιο πολύ. Η Kellogg’s θα αλλάξει το είδος και τον τρόπο προώθησης των προϊόντων
σε  παιδιά  κάτω  των  12  ετών  χρησιµοποιώντας  τα  επιστηµονικά  τεκµηριωµένα  Διεθνή
Διατροφικά Κριτήρια  Kellogg’s. Η δέσµευση αυτή συµπληρώνει τον υφιστάµενο παγκόσµιο
κώδικα διαφήµισης σε παιδιά κάτω των 6 ετών. Η εφαρµογή της νέας αυτής δέσµευσης της
Kellogg’s θα αρχίσει άµεσα και θα έχει ολοκληρωθεί µέχρι το τέλος του 2008.
Όπου  ισχύουν  ήδη  ειδικές  νοµοθετικές  και  αυτο-ρυθµιστικές  διατάξεις σχετικά  µε  το
µάρκετινγκ τροφίµων στα παιδιά, τα Διεθνή Διατροφικά Κριτήρια Kellogg θα εφαρµόζονται
στις περιπτώσεις που ξεπερνούν τα υφιστάµενα πρότυπα.
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